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Naravne nesreče so sestavni del življenja ljudi 
skozi celotno zgodovino. Razen izjemoma jih 
ne moremo preprečiti, lahko pa s premišljenim 
delovanjem omilimo njihove posledice ali se jim 
do določene mere celo izognemo. Zaradi naravnih 
(geoloških, podnebnih, geomorfoloških...) pogojev 
je alpski prostor zelo izpostavljen tem pojavom. 
Za učinkovito zaščito pred naravnimi nesrečami je 
nujna uporaba najsodobnejših znanj, tehnologij in 
pristopov. Razvoj le-tehjepotekalvalpskih državah 
v okviru različnih raziskovalnih in aplikativnih 
projektov, ki so bili pogosto usmerjeni v reševanje 
konkretnih problemov. Kljub obsežnemu znanju, 
številnim dobrim praksam in razvoju inovativnih 
metod, je opazno pomanjkanje celovitega pregleda 
in medsebojne primerjave pristopov, ki je osnova 
za njihovo poenotenje oziroma standardizacijo v 
alpskem prostoru. 

V ta namen je nastala pobuda za oblikovanje 
projektne skupine, sestavljene iz osmih projektnih 
partnerjev iz petih evropskih držav, ki je pod 
vodstvom avstrijskega zveznega ministrstva, 
pristojnega za kmetijstvo, okolje in upravljanje z 
vodami pripravila projektni predlog na 5. poziv 
Programa Evropskega teritorialnega sodelovanja 
Območje Alp 2007-2013. Predlog je bil ugodno 
ocenjen in se od septembra 2013 pa do konca 
novembra 2014 izvaja kot projekt z angleškim 
naslovom State-of-the-Art in Risk Management 

Technology: Implementation and Trial for 
Usability in Engineering Practice and, Policy ali 
skrajšano START_it_up. Slovenski partner je 
Geološki zavod Slovenije, ki projektne aktivnosti 
izvaja v sodelovanju z vodnogospodarskim 
podjetjem HIDROTEHNIK d.d. in Fakulteto za 
gradbeništvo in geodezijo. 

Namen projekta START_it_up je mednarodno 
poenotenje procesov na področju obvladovanja 
tveganj, zaradi naravnih nevarnosti, povezanih 
s poplavami, padajočim kamenjem, drobirskimi 
tokovi ter snežnimi in zemeljskimi plazovi. 
V okviru projekta se nadgrajujejo rezultati 
različnih, že zaključenih projektov na območju 
Alp in oblikujejo splošno sprejemljiva pravila na 
področjih tehnologije in odločevalskih politik. 
Proces poenotenja temelji na zbiranju in dopolnitvi 
obstoječih priporočil, predstandardov ter dobrih 
praks, ki bodo po kritični oceni strokovnjakov 
ter testiranju njihove uporabnosti predstavljeni v 
končni obliki priporočenih norm in standardov. Za 
uspešen razvoj in prenos rezultatov v prakso ter 
njihovo uporabo tudi po koncu projekta, bodo v 
veliki meri pripomogli številni, v projekt aktivno 
vključeni opazovalci. Opazovalci iz Slovenije so 
Uprava RS za zaščito in reševanje, Skupnost občin 
Slovenije, Slovenske železnice in Direkcija RS 
za ceste. Več informacij o projektu je na voljo na 
spletni strani projekta http://www.startit-up.eu/. 
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Slovensko geološko društvo (Aškerčeva 12, 
1000 Ljubljana) je strokovno združenje slovenskih 
geologov. Ustanovljeno je bilo leta 1951 in 
povezuje raziskovalce, učitelje, druge poklicne 
geologe in ljubitelje stroke. Njegov cilj je napredek 
znanosti in prakse na področju vseh vej geologije. 
Društvo zato prireja javna predavanja, strokovne 
ekskurzije, razstave in znanstvene sestanke, skrbi 
za popularizacijo geologije in za vključevanje 
geoloških ved v osnovnošolske in srednješolske 
učne programe. Sodeluje pri prizadevanjih za 
varstvo okolja in pri izdelavi zakonskih aktov 
in normativov s področja geologije. Sodeluje 
tudi z drugimi strokovnimi društvi v Sloveniji in 
tujini in je vključeno v mednarodne organizacije: 
Mednarodno združenje za geološke znanosti 
(IUGS), Evropsko zvezo geologov (EFG), 

Mednarodno mineraloško zvezo (IMA), ProGeo. 
V okviru društva deluje pet sekcij; sekcija za 
geokemijo (predsednica Mateja Gosar), sekcija 
za sedimentarno geologijo (predsednik Bojan 
Otoničar), sekcija za mineralogijo (predsednica 
Meta Dobnikar), sekcija za geološko dediščino 
(predsednica Martina Stupar) in študentska 
sekcija (predsednik Klemen Černič). Društvo 
sestavlja ožji izvršni odbor (predsednik Timotej 
Verbovšek, podpredsednica Nadja Zupan Hajna, 
tajnica Mirijam Vrabec, blagajničarka Bernarda 
Bole, Boštjan Rožič, Vladimir Vukadin, Suzana 
Fajmut Štrucelj, Bojan Režun, Matevž Novak), 
razširjeni izvršni^ odbor (predsedniki sekcij), 
nadzorni odbor (Špela Goričan, Franci Čadež, 
Bojan Ogorelec) in častno razsodišče (Katica 
Drobne, Dragica Turnšek, Pavle Florjančič). 




